

ERRATA

P.G. Munder, M. Modollel and D.F.H. Wallach, Cell propagation on films of polymeric fluorocarbon to regulate pericellular pH and pO_2 in cultured monolayers, FEBS Letters 15 (1971) 191–196.

The Acknowledgement should be: "Supported in part by the Deutsche Forschungsgemeinschaft and the Andres Soriano Cancer Research Fund. D.F.H.W. is a Fellow of the John S. Guggenheim Memorial Foundation. We thank Mrs. U. Kruse for her technical assistance".

On p. 194 (Experimental), paragraph 2, last line, 2–10 cm should be 2–10 mm.

M.E. Haines, A.M. Holmes and I.R. Johnston, Distinct cytoplasmic and nuclear DNA polymerases from rat liver, FEBS Letters 17 (1971) 63–67.

p. 65, right column, the ninth line of text beneath table 1 should read: 1, 2, 4 and 6, buffer A (I , 0.048) was used; for expt. 3,
(i.e. "3" and "4" in this line should be transposed).

U. Panten, E. v. Kriegstein, W. Poser, J. Schönborn and A. Hasselblatt, Effect of L-leucine and α -ketoisocaproic acid upon insulin secretion and metabolism of isolated pancreatic islets, FEBS Letters 20 (1972) 225–228.

p. 228, table 2: mmoles/hr/g DNA should be read instead of nmoles/hr/g DNA.